BÀI TẬP GIỚI HẠN DÃY SỐ

 Cách tính giới hạn của dãy số

a) Khi biểu thức không chứa mẫu:

Cách giải : - Đặt n mũ cao nhất làm nhân tử chung


      -  Áp dụng công thức : 
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VD: Tính các giới hạn sau:
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Hướng dẫn giải:

a) 
[image: image5.wmf]22

2

16

lim(26)lim(2).(200)

++=++=+¥++=+¥

nnn

nn


b) 
[image: image6.wmf]33

32

13

lim(132)lim(2)

+-=+-=-¥

nnn

nn


Bài tập áp dụng : 
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b) Nếu biểu thức có dạng phân thức : Tính lim
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( Với P(n), Q(n) là đa thức )
Cách giải : - Đặt n bậc cao nhất ở tử và ở mẫu làm nhân tử chung 

                   - Đơn giản n mũ chung sau đó áp dụng công thức tính được kết quả
VD: Tính các giới hạn sau: 
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Bài tập áp dụng :Tính các giới hạn sau
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c)  Nếu biểu thức có dạng phân thức : Tính lim
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Cách giải : - Chia tử và mẫu cho lũy thừa có cơ số lớn nhất  

· Áp dụng công thức 
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*)Công thức cần nhớ : 
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VD. Tìm các giới hạn sau:
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Bài tập áp dụng :Tính các giới hạn sau
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a) d/ Nếu biểu thức có dạng phân thức : Tính lim
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*)Đối với căn bậc hai : 
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*) Đối với căn bậc ba : 
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Hướng dẫn giải:
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Bài tập áp dụng :Tính các giới hạn sau
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